
RA Notas Comentários

246914 9

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Uso variáveis inteiras e não contínuas

244185 8

a) Bem 
b) Bem 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Uso variáveis inteiras e não contínuas

231391 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

231442 8,5

a) Bem 
b) Bem 
c) Os valores (25, 0, 50) nao satisfazem a restrição 5X1 + 3X2 + 6X3 <= 400 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Bem

260370 8

a) Bem 
b) Na segunda restrição do dual deve ser -y4 e não -0.1y4 
c) Bem 
d) Bem 
f) Uso variáveis inteiras e não contínuas

213368 7

a) Bem 
b) Na segunda restrição converte-se 100Kg para 100000g, mas isso não foi considerado no dual 
c) Não enviou 
d) Não enviou 
f) Bem

213518 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

232076 9

a) Bem 
b) Faltou adicionar restrições no dual para as novas variáveis introduzidas no primal 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

167688 9,5

a) Bem 
b) Bem 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Bem 
f) Bem

246973 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

212661 7

a) Bem 
b) Bem 
c) Só apresenta os valores, a demonstração não é suficiente 
d) Assumem-se valores ótimos incorretos e a prova está incorreta 
f) Uso variáveis inteiras e não contínuas, obtém-se uma resposta incorreta

195727 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260398 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260401 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260404 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

183710 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

169786 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

247055 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

250960 9

a) Erro ao criar a matriz A, as restrições que não são demandas foram colocadas como colunas 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

259114 8

a) Substituiu variáveis para simplificar a formulação, mas fez isso apenas nas restrições, faltou no objetivo. 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Uso variáveis inteiras e não contínuas, obtém-se uma resposta incorreta

169458 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

247087 7

a) Bem 
b) Não considerou as restrições para formular o dual 
c) Dual mal formulado 
d) Dual mal formulado 
f) Bem

240807 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

234471 7

a) Bem 
b) Os sinais foram invertidos na formulação 
c) Dual mal formulado 
d) Dual mal formulado 
f) Bem

247118 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

247119 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

182891 9

a) Bem 
b) A função objetivo do dual deveria ter -45y5 e não 45y5 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

186087 9,5

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Bem

186397 8

a) Erro na função objetivo, é 13x3 e não 12x3 
b) Bem 
c) Apresenta os valores, mas a prova de otimalidade está incorreta 
d) Apresenta os valores, mas chega a uma resposta incorreta no dual 
f) Bem

198010 6,5

a) A formulação inicial está correta, mas ao mudar de maximizar para minimizar, não alterou o sinal do vetor b 
b) O erro nos sinais permanece devido ao erro com b 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Bem

247127 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

235883 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

236019 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

232517 7,5

a) Bem 
b) Erro nos sinais das demandas na função objetivo do dual 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Bem

218669 7,5

a) Bem 
b) Erro nos sinais das demandas na função objetivo e restrições do dual 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Bem

260497 9

a) Bem 
b) Erro nos sinais das demandas na função objetivo do dual 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

198893 7

a) Bem 
b) Não considerou as restrições de demanda para formular o dual, erro nos sinais 
c) Só apresenta valores e a prova está incorreta porque o dual foi mal formulado 
d) Não entregou 
f) Bem

260511 9

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Uso variáveis inteiras e não contínuas, obtém-se uma resposta incorreta

247178 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260514 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

237441 6

a) Bem 
b) Erro nos sinais das demandas na função objetivo e restrições do dual 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Uso variáveis inteiras e não contínuas, obtém-se uma resposta incorreta

241526 7

a) Bem 
b) Não considerou as restrições de demanda para formular o dual, erro nos sinais 
c) Apresenta os valores, mas a prova está incorreta porque as restrições do dual estão incompletas 
d) Apresenta os valores, mas a prova está incorreta porque as restrições do dual estão incompletas 
f) Bem

237736 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

176277 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

199815 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260542 7,5

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Usam-se valores incorretos e a prova está incorreta 
f) Uso variáveis inteiras e não contínuas, além disso, duas restrições não coincidem com a formulação apresentada no início

175116 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

256453 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260551 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260558 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

247220 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

178060 7,5

a) Bem 
b) Erro nos sinais das demandas na função objetivo e restrições do dual 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Bem

220120 9,5

a) Bem 
b) Bem 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Bem 
f) Bem

247226 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

184423 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

62290 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

247231 9

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Uso variáveis inteiras

246125 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

119756 9,5

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Coloca y2 = -0.25; se isso for verdadeiro, a solução não seria ótima 
f) Bem

231036 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

182278 7,5

a) Bem 
b) Não considerou as restrições de demanda para formular o dual 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Bem

238001 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

240429 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

223406 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

247257 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

221329 5

a) Não considerou usar as mesmas unidades na segunda restrição 
b) Não considerou as restrições de demanda para formular o dual 
c) Só apresenta os valores, não demonstra e a formulação utilizada está incorreta 
d) Os valores ótimos usados não são os corretos 
f) Erro ao converter 100Kg para 10000g, quando deveria ser 100000g

183680 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

252873 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

241201 9

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Não entregou 
f) Bem

242827 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

203407 8

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Usam-se valores incorretos 
f) Uso variáveis inteiras

222318 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

203648 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

241997 9

a) Bem 
b) Bem 
c) Apresenta os valores do primal e do dual, mas não mostra como os valores do dual foram obtidos 
d) Apresenta os valores do primal e do dual, mas não mostra como os valores do dual foram obtidos 
f) Bem

203987 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260628 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260637 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260640 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

247327 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

186985 9

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Erro ao usar folgas complementares para provar a otimalidade 
f) Bem

187026 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

223641 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

244808 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

159955 9

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Erro no sistema para verificar se o dual é viável 
f) Bem

223085 9

a) Bem 
b) Bem 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Só apresenta os valores, não demonstra 
f) Bem

247326 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

224176 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

244192 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

224714 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

223485 9,5

a) Bem 
b) Bem 
c) Só apresenta os valores, não demonstra 
d) Bem 
f) Bem

215386 8

Entregou fora do prazo, enviou por e-mail
a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

260711 8

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Usam-se valores incorretos 
f) Uso variáveis inteiras

260716 10

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Bem 
f) Bem

245365 0

a) Não entregou 
b) Não entregou 
c) Não entregou 
d) Não entregou 
f) Não entregou

260731 8

a) Bem 
b) Bem 
c) Bem 
d) Usam-se valores incorretos 
f) Uso variáveis inteiras


